
В Сахалинской области проводится проверка по распространенному в СМИ сообщению о происшествии, произошедшем с морским буксиром «Шахтёрск-1»



Сахалинским следственным отделом на транспорте Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России проводится процессуальная проверка по распространенному в средствах массовой информации сообщению о том, что 30 декабря 2021 года около 03 часов 50 минут московского времени в связи с плохими погодными условиями в 40 метрах от берега, при заходе в морской порт «Шахтерск» Сахалинской области, морской буксир «Шахтёрск-1» сел на мель. На борту находились 4 члена экипажа и 1 пассажир, никто не пострадал.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

30 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1644258>